



Številka: 60301-124/2020

Datum: 30. 1. 2020

Spoštovani starši/skrbniki,

osnovna šola vpisuje otroke v 1. razred v mesecu februarju za naslednje šolsko leto.

Vpis otrok v 1. razred Osnovne šole Koper za šolsko leto 2020/2021 bo potekal v prostorih šolske svetovalne službe po naslednjem razporedu:

- v sredo, 5. 2. 2020, od 8.00 – 18.00 ure,
- v četrtek, 6. 2. 2020, od 8.00 – 16.00 ure,
- v petek, 7. 2. 2020, od 8.00 – 14.00 ure.

Starše/skrbnike prosimo, da ob vpisu prinesete na vpogled otrokov osebni dokument, ki vsebuje naslednje podatke: ime in priimek, EMŠO, datum in kraj rojstva ter naslov bivališča.

Starši morajo v prvi razred osnovne šole vpisati otroke, ki bodo v koledarskem letu, v katerem bodo začeli obiskovati šolo, dopolnili starost 6 let. Osnovne šole letos vpisujejo v prvi razred otroke rojene v letu 2014.

Starši imajo pravico vpisati otroka v šolo v šolskem okolišu, v katerem otrok stalno oziroma začasno prebiva, šola pa je dolžna otroka vpisati. Seznam otrok iz šolskega okoliša, ki jih je šola dolžna vpisati v prvi razred, si šola pridobi iz evidence šoloobveznih otrok, ki jo vodi ministrstvo, pristojno za šolstvo.

V drugo osnovno šolo lahko starši vpišejo otroka, če ta šola s tem soglaša. Vpis v šolo zunaj šolskega okoliša, v katerem otrok prebiva, se izvede tako, da starši vpišejo otroka v šolo v svojem šolskem okolišu, najkasneje v štirinajstih dneh po izteku roka za vpis pa vložijo pri šoli, v katero želijo vpisati otroka, vlogo za prepis.


Otroku se lahko začetek šolanja na predlog staršev, zdravstvene službe oziroma na podlagi odločbe o usmeritvi odloži za eno leto, če se ugotovi, da otrok ni pripravljen za vstop v šolo.

Starši imajo pravico otroka s posebnimi potrebami vpisati v osnovno šolo v šolskem okolišu, v katerem otrok stalno oziroma začasno prebiva, razen če je otroku z odločbo o usmeritvi določena druga ustrezna osnovna šola.

Dodatne informacije lahko dobite po telefonu, številka 05 66 38 121.

Pričakujemo vas in lepo pozdravljamo,




Niti Krota Bagari
v. d. ravnatelja
Osnovne šole Koper